

Coffein Junkers встретили осень

Как не печально это осознавать, но уже почти месяц как мы попрощались с летом. И если первые учебные деньки радовали ярким солнцем, то сейчас становится прохладно, а порой идёт дождь. Осень постепенно даёт о себе знать.

Именно встреча осени и стала главной темой прошедшей 24 сентября в клубе «Эра» Rock{S.U.B}боты. Этим вечером на сцене играли: **Touch of Rain, Army of Skunk, 404, Coffein Junkers и Море Фиджи.**

Рок-группа СФУ **Coffein Junkers** вышла на сцену после продолжительного отдыха, но несколько не разочаровала собственных фанатов и остальных посетителей «Эры». Помимо уже известных хитов Coffein Junkers исполнили и новые композиции, чем несомненно удивили присутствующих. Было заметно, что группа соскучились по сцене, а поклонники по их тонизирующим песням.

А получить новую порцию энергии от Coffein Junkers можно будет на традиционном открытии рок-сезона в «Эре» 8 октября. Здесь также выступят любимые рок-группы университета: **Metal Kernel, Buzz Lighter, TV Loves you, Виски Пигмея Хотри и Grey.**

Алексей Северин, 28 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8828>